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K edden  inda! első vörös 
ezr fd é té t  zászlóatja  

a dem arkációs vonatra
Látogatás a M arxdaktanyáhan

(A Vörös ‘Katona munkatársától.) j neve van: Marz-laktawja és uj kato- 
Az októberi íojradülom előtt' néhány| nák lakják: lelkes, öntudatos proletár*
héttel állott az utolsó menetzásziőal-j 
a Ferenc József-Iaktanya széles udva­
rán. A glldában ' fáradt, törődött ökég 
legények görnyedik  a felpakcül háti­
zsák súlya ailati^fcstipa megtört- arc, 
bánatos tekinb^ÉBIfewnyíyk és gyere­
kek sirdogáltak T ^plöttü k , ‘ olyan volt 
az egész, mini Valain- gyászmenet.. 
Hangos vezényszavak pattogtak, ü  
pap beszentelte a harctérre indulóikat, 
egy csillogó katonatiszt magyarázta 
nekik, hogy a királyért és a dinasz­
tiáért fognak küzdeni, aztán szomo-

emberek, elszánt és bátor vörös-kato­
nák. Az első vörös ezred első és másol 
dik zászlóalja várta a dandárarancsi 
nökot és a hadosztály politikai meg-j 
bízottját, hogy bemutassák: készek
mindannyian hivatásukat telj estiem s 
lia kell, harcba szállni a dolgozó mun­
kásság érdekeiért és a kommunista 
társadalom eszméiért. Kolbach dan­
dárparancsnok, Feldmann Pál, a had­
osztály politikai megbízottja és Ilelley 
a dandár politikai megbízottja öröm­
mel és boldogsággal láttuk a fiatal 
csupa tűz, csupa erő vörös-katonákat 
lelkesítő szavakkal köszöntötték őket, 
majd a MarcciHaiset játszotta a zene-

ruan Idmasiroztak a katonák a ká- ■ -kar, ami után Gidaiy Zoltán, az ezred 
szárnya udvaráról. Az utón énekelni politikai megbízottja méltatta az első 
keltett nekik, vidám arcot kellett vörös ezred vörös katonáinak hivaiá-
vágni a szomorú vitézeknek, akiket 
ötöd fel esztendő minden szenvedése és 
keserve után újra a vágóhídra haj­
tódtak.

Szombaton, délután fél 5 órakor $et 
zászlóalj vörös katona vonult fel szem­
lére, menetkészen, a régi Ferenc Jó­
zsef kaszárnyában, aminek ma már uj

át. Az Int ez nációnál e hangjával fe­
jezték be a szemlét, a prolctárhím- 
nuszt együtt énekelték a vörös-kato- 
nák a zenekarral.

Tegnap elmentünk a Marx-lakia- 
nijába, hogy megnézzük a d urnánk á- 
cfúra induló vörös vitézeke!. Az ud­
varon nagy az élénkség, a két. zászló­
alj Irénje teljesen kész az indulásra,

most ebédelnek a katonák, most ábráé- 
kőit alják a lovakat. Nemsokára hu Sut • 
nak az állomáshoz, délután két érakor, 
kezdődik a 1 bevaggonazás. Hosszú, 
egyenes •sorban állanak a .trénkcceikj 
mind felpakkolva," megrakodva, a ■ lo ­
vak piros szalagokkal felpún Ilik ázva. 
a írénkatonák sapkáján rengeteg pi­
ros. virág, apró piros lobogók a' szeke­
reken, ahová nézek ragyogó, mosoly­
gós emberek, ifin arcok, fiatal, acélos 
karóik, bátor nézésű szemek. A s;.áru­
lóé kocsi leírj ón borzas kis kuivr bu­
sa1, sütkérezik, a napon, a hetedik szá­
zad szekerén a. kocsis, melleit ott fit a 
felesége, ölében a kló gyerekkel, .együtt 
ebédelnek, a század-menázcéi. húsle­
ves, .marhahús ér. kápószlaíőzelék bur­
gonyával. A tábori konyháknál szépen. 
somi koznak a bajon ák, mindenki. tele j 
sajkával . kap, alig bírják megenni a 
sok• harst és a‘ ¿őzeiéket.

Az udvar, egyik sárimban a gépfegy- - 
ver századok állmai’-:. A lovak i’ i is fel 
vannak, virágozva, n géppuska IVünk« 
kolásra készen ojl ven rne’úcUiu-k a 
föbiö ’v a géj.puskás katonák érzik a 
lovakat és ih g y v .rd d , nem kevered­
nének a többi szádok legénységű 
közé egy világért, sem,

—  ürülsz-e elv társ, hegy holnap in­
dultok? Kérdez va az egyik vörös vitézt.

—  Hát hogyne örülnék, feleli —  csak.: 
a Iréneket irig-.-ü-tn, mert azok mar 
máma ménnel:.

A két menüiké::/ zászlóalj politika! 
megbízottja: Bilitz Mór és Frcllh Ká­
roly. A zászló alj parancsnokok : K i r á l y  

Ernő volt százados és Sváiby Rezső volt 
őrnavv. Az orvosok: és

'é Szőner József. Mindnyájan a Îtfegna- 
gyobb megelégedéssel és őszinte öröm­
mel mondják, hogy a legénység hangu­
lata kitűnő, lelkes izgalommal várják 
az indulási parancsot.

Sorra járjuk a századokat. Az udva­
ron vaunak legtöbben.. A hatodik szá-1 
zadnál pakolnak-. A hátizsákba gyö- 
mösszölik' a holmit, a pokrócot csa­
varják össze, pucolják a fegyvert. A 
nyolcadik század ebsdkiosztásnál van, 
itt is nagyszerű minden: leves, hús,
babfőzelék. A szobákban nagy a sür­
gés-forgás. Vendágak jönnek bú­
csúzni, asszonyok, lányok, gyerekek. 
Sehol egy szomorú arc, senki nem 
búsul, mosolyognak a vörös katonáid 
és tréfálva vigasztalják az il tkon ma­
radottakat. Két szakasz újonc vörös 
katona masírozik be a kaszárnya ud­
varán.

—  Gyertek velünk poros fülűek! —* 
kiáltják nekik az öregek, akiken ra­
gyog az uj mondur, ragyog a felsze-' 
relés és ragyog a szemük a boldog­
ságtól, hogy ők már mehetnek.

Ma reggel 8 órakor gyülekezik a 
menetkész két zászlóalj a kaszárnya 

udvarán. Hosszú idő után újra újra 
elindulnak a nagy kő-épületből harcos' 
katonáik, ki a tettek mezejére, ahová 
a kötelesség szólítja őket. Ezek a ka­
tonák nem a régi világ rabszolgái,: 
nem bábok és gépemberek, nem kell 
őket kényszeríteni, proletár meggyőző­
désük és öntudatuk lelkesíti őkel. Vö­
rös zászlók alati, vörös szalagokkal 
ás a tavasz friss piros virágaival fel- 
ékesitve mennek az első vörös ezred



Katonái a verőfényes reggelen a pá­
lyaudvarra. A kaionazrnckk- fCrra- 
duliiii himnuszokkal kíséri őket, s~n- 
í " 1 nem keli hizlalni, hogy énekeljen' i 
harsog a pesfi utca, ahogy végigmon- 
r' e \ os hz arakor elindul velük a vonal 
viszi a sok vörös katonái a dmiar- 
kűcióra. #
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